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Εκδηλώσεις τιμής και μνήμης για τον π. 
Γερβάσιο Παρασκευόπουλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Στις 29 και 30 Ιουνίου 2021, τιμήθηκε όπως κάθε χρόνο ο 
αοίδιμος πνευματικός Διδάσκαλος και Ιεροκήρυξ των Πατρών 
π. Γερβάσιος ο Παρασκευόπουλος. Κέντρο των εκδηλώσεων ο 
Ιερός Ναός της Αγίας Οσιοπαρθενομάρτυρος Παρασκευής στον 
χώρο των Κατασκηνώσεων της Αναπλαστικής Σχολής στα 
Συχαινά Πατρών, όπου είχε ταφεί ο μακαριστός Γέροντας.

Συμπληρώθηκαν ήδη 57 χρόνια από την κοίμηση του π. Γερβασίου (30.6.1964) και 
7 έτη από την Ανακομιδή των Λειψάνων του (29.6.2014), τα οποία πλέον 
φυλάσσονται σε ειδικά ευτρεπισμένο τόπο εντός του Ιερού Ναού της Αγίας 
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Παρασκευής.

Την παραμονή της εορτής των Αγίων Αποστόλων, 29.6.2021, ετελέσθη ο 
Εσπερινός, χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερνίτσης κ. 
Χρυσάνθου, ο οποίος ωμίλησε επικαίρως περί της διδασκαλίας των Αγίων 
Αποστόλων και της διδασκαλίας των Αγίων Αποστόλων και της σωτηρίου 
αποστολής της μιάς, Αγίας, Καθολικής και Αποστολικής Εκκλησίας.

Ανήμερα, 30.6.2021 ετελέσθη Θεία Λειτουργία υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Πατρών κ. Χρυσοστόμου με την συμμετοχή Ιερέων και πλήθους 
πιστών, στο τέλος της οποίας ανεπέμφθη δέηση υπέρ αναπαύσεως του αοιδίμου π. 
Γερβασίου.

Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του ανεφέρθη στην κλήση των Αγίων Αποστόλων 
παρά του Κυρίου και στα θαυμαστά αποτελέσματα αυτής της κλήσεως, τα οποία 



ήτο σωτήρια διά τους ανθρώπους, οι οποίοι έζων εις τον γνόφον της αγνωσίας και 
ειδωλομανίας.

Εν συνεχεία ανεφέρθη εις την θαυμαστήν βιοτήν και πολιτείαν του ηγιασμένου π. 
Γερβασίου, πνευματικού πατρός και διδασκάλου των Πατρέων, ο οποίος ζήλω θείω 
πυρούμενος ανεμόρφωσε όλην την κοινωνίαν, οδηγήσας πλήθη Λαού εις νομάς 
σωτηρίους και υπό των Πατρέων ως άγιος λογιζόμενος και τιμώμενος.

Ας κρατήσωμε, κατέληξε ο Σεβασμιώτατος την Αποστολικήν παράδοσιν και 
διδασκαλίαν ως κόρην οφθαλμού και θησαυρόν ατίμητον, αλλά και την 
παρακαταθήκη ας τηρήσωμε την οποίαν κατέλιπε εις ημάς ως ιεράν κληρονομίαν 
ο αοίδιμος π. Γερβάσιος.














